空军50型武器装备在中国航展成体系亮相

多型战机飞行表演展现实战化军事训练成就

新华社广州 11月8日电 第十四届中国 航展8日在广东珠海开幕,空军50型武器装备 在航展上集中亮相,集中展示新时代十年的历 史性成就,展示现代化战略空军建设的阶段性 成里

记者在现场看到, 歼-20、运-20和空警-500、轰-6K、红-9B等主战装备集中亮相,运油-20、歼-16、攻击-2无人机首次振翅中国航展, 空军八一飞行表演队和空军航空大学"红鹰"飞行表演队劲舞长空。

上午10时,首先进行飞行表演的是空军八一飞行表演队,6架歼-10呈现了大仰角跃升、六机编队斤斗、六机同步横滚等动作,不仅精彩震撼,同时也具备很高的实战价值。作为空军"学院派"飞行表演队的空军航空大学"红鹰"飞行表演队,以"飞出惊险、飞出极限、飞出震撼"而著称。针对珠海的天气与地域特点,他们今年增加了八机通场、八机盘旋等动作,表演更紧凑、更有看点。

4架歼-20以四机钻石队形低空通场,四机小角度拉升,向所有来宾致意。开幕式上, 歼-20表演了四机通场、前双机盘旋、后双机水平交叉、大仰角转弯脱离等精彩动作。空军 歼-20飞行员王震介绍说,"整套表演动作充分展示了歼-20优异的操纵品质、良好的机动性能,同时展示了空军日新月异的装备水平,实战化军事训练成绩和捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力。"

运油 - 20首次振翅珠海,表演了大坡度机动、拖曳通场、软管回收等空中机动动作,全面展现新一代国产大型加油机优秀的实战性能。

在本届航展上,空军新域新质作战力量也有全新展示,攻击-2无人机首次进行了飞行展示。

在地面静态展示区,空军按照"制空作战与空中打击、无人与反无人作战、战略投送与空投空降、预警探测与防空反导"4个板块成体系展示。

在本届航展上,空军首次设立空管展厅, 向社会公众介绍"空中交警",宣讲空管知识。

"十年前,空军参展的是歼-10、歼轰-7A 等几型飞机,今天来的是歼-20、运-20、运油-20等50型全新装备,制空、对地、无人、投送、空降、防空成体系亮相。十年的奋发,我们出远海、上高原、到海外、深联合,已经历史性跨入战略空军门槛。"空军司令员常丁求在开幕式上表示,瞄准实现建军一百年奋斗目标,空军官兵正时不我待、加快转型,全力提升打赢能力。



11月8日,歼-20战机进行飞行展示。



第十四届中国航展开幕式上的运油-20(11月8日摄)。



11月8日,歼-16战机进行飞行展示。新华社发

四部门发文

全面推行由急难发生地直接实施临时救助

新华社北京11月8日电 记者8日从民政部获悉,民政部近日会同中央农办、财政部、国家乡村振兴局联合印发通知,要求进一步做好最低生活保障等社会救助兜底保障工作。通知首次明确全面推行由急难发生地直接实施临时救助,这将为临时遇困群众申请救助提供极大便捷。

通知指出,要加强急难临时救助,对受疫情影响 无法返岗复工、连续3个月无收入来源,生活困难且 失业保险政策无法覆盖的农民工等未参保失业人 员,未纳入低保范围的,经本人申请,由务工地或者 经常居住地发放一次性临时救助金。对其他受疫情 影响暂未就业、基本生活面临困难的大学生,以及其 他因疫情导致基本生活陷入临时困境的家庭或者个 人,及时纳入临时救助范围。

通知还对加大低保扩围增效工作力度提出要求。通知明确要进一步放宽"单人保"条件,成年无业重度残疾人可以参照"单人户"提出低保申请。同时,为鼓励具备就业能力的低保家庭成员积极就业,对就业后家庭人均收入超过当地低保标准的低保家庭,通知明确可给予原则上不超过6个月的新退期。

在优化办理流程方面,《最低生活保障审核确认办法》规定低保一般应当自受理之日起30个工作日之内完成,通知在此基础上进一步压缩办理时限,要求低保审核确认权限下放到乡镇(街道)的地方,一般应当自受理之日起20个工作日之内完成办理流程。

红月亮邂逅天王星



11月8日,天宇上演月全食。这次月全食有两大特点:我国绝大部分地区都可以看到全食的"红月亮"阶段;全食阶段月球会遮掩太阳系八大行星之一的天王星。

四为11月8日在北京拍摄的月食。 新华社发

